



В Ставрополе следователи СКР проверяют сведения из СМИ о смерти молодой женщины, не дождавшейся скорой помощи



На одном из официальных порталов в сети Интернет выявлена информация о смерти в городе Ставрополе 26-летней учительницы из-за несвоевременного прибытия скорой медицинской помощи. 6 января текущего года родственники погибшей вызвали на дом бригаду скорой медицинской помощи, в связи с ухудшением состояния женщины, болевшей простудным заболеванием. Однако медицинские работники приехали через 2-3 часа, но было уже поздно, и больная скончалась.

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по размещенным в СМИ сведениям организована процессуальная проверка, в ходе которой будут выяснены все обстоятельства произошедшего и дана уголовно-правовая оценка действиям работников скорой медицинской помощи. По результатам комплекса проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1288592>